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 LIVRO Nº 47 Fls. 057  ATA nº 29/2015    ATA DA 29ª SESSÃO CAMARARIA – SOLENE – TITULO CIDADÃO BARIRIENSE 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA    Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal de Bariri, situada na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, na hora convencionada, em sessão solene convocada pelo Excelentíssimo Presidente na sessão anterior, para entrega do “Título de Cidadão Baririense” aos senhores: João Mancera, servidor público municipal, conforme Decreto Legislativo nº 04, de 16 de maio de 2011; e Jeferson Carulo Santos, servidor municipal, maestro de banda, conforme Decreto Legislativo nº 01, de 18 de fevereiro de 2015, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município. Compareceram nesta sessão os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Benedito Antonio Franchini-PTB, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Ricardo Prearo-DEM, Wellington Pollonio Bof-PDT, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Luis Fernando Foloni-DEM e Sidnei Dourival Fanti-PTB. Deixou de comparecer nesta sessão o vereador Rubens Pereira dos Santos-PSDB. Sob a Presidência o vereador Luis Fernando Foloni e secretariada pela vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, foi declarada aberta esta sessão solene, com a presença de convidados e demais pessoas conforme constam das assinaturas em livro próprio. Em seguida foram chamados os homenageados para adentrarem ao Plenário e sentarem a junto a Mesa Principal, à direita da presidência. Na sequência foram entoados os hinos nacional e municipal, acompanhados por todos os presentes em pé. A seguir foram lidos os Decretos Legislativos e suas justificativas, tendo na sequencia o procedimento de entrega a cada um dos homenageados, um quadro em aço inox gravado em relevo com o brasão de armas do município, os dizeres: “A Câmara Municipal de Bariri, confere o “Título de Cidadão Baririense” em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município”. Em seguida usaram da palavra todos os vereadores, fazendo suas considerações, enaltecendo as qualidades dos homenageados, e a relevância do ato que se realiza, em reconhecer os trabalhos importantes desses servidores municipais. Os homenageados usando da palavra fizeram suas considerações agradecendo a homenagem recebida. Finalizando, o senhor presidente convidou a todos os vereadores para entregarem ao Padre da Igreja Católica Danilo Rosa de Moraes, no próximo domingo, as dezoito horas, o Título de Cidadão Baririense aprovado pelo Decreto Legislativo nº 02/2013, ao final da missa na Igreja Nossa Senhora da Aparecida, no Jardim Nova Bariri, dado o final do ano legislativo. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.   Presidência 1ª Secretaria                                                                                  2ª Secretaria 


